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Stintighly pywqnyqtin
dutiwiimyh vwhiwbwthwynid 2 Juypljwmb
<hznpnipyui uwhiwtwthwlnud' 256 MB
Uhnp' 100 dvhunnp

Gupunpubp
Ujtipup WUG-hg n tplupnipyub glinighly pywqnyqtinh hwenpnuijuiinignid tp ptipty “bwyghphtb:

(ag; by), (a3, by), ..., (an, by) PYwqnygtph hwenpnuijutinipnitn Yngymd k qtintighy, tpt
(a; + by) = (a, + by) = ... = (a, + by):

Quip Pmiptipmp mbtiudityny Ywhph tdtinp, npnptig thswglly wyh: Lupu swip Andptipmp gptig ponp
PYywgnyqtiph pytinp hpwp Ynnp, htimn unwgywd 2n Gpupnipjubd a;, by, a,, by, ..., a,, b,
hwonpmujubini pyubp wytpugntg hp pmpwd ¢, ¢, ..., ¢ pPYLpp, huly htimn wybih 2thnphgitnt
huwdwn piwndtig unugywd 2n+k  Epupnipyut hwenpmuubnipyniap: Wpymiapnid Gwdheh tdtpn
Jhipwoytg 2n+k Gpupnipul x;, X,, ..., Xope hwgnpmuijuibinipyub, npp hwinhuwimd £

a;, by, ay, by, ..., @y, bn, €1, Cyy ..., ¢ hwonpmuubnipub npk mbtnuhnpunpynib:

Qwyhpep ghwnh dhuydt n, k pYbipp b X4, X5, «.., Xope hwonpnuiubinipnibtp: Oqbip bpub
Jtpuubgbt] n Gpyupnipjub gtinighy hwenpnuijuwimigniip (Gpt gnynigynia nibtit dthhg wtkh n
tipqupnipyub gtintighl hwenpnujuimignibbtp, Juntih £ yepuubqbb) nr by npubtighg gubijugwuop):
Ununpughli wifjugiifip

Unwphl wmnnmd npjuwd kb n W k pytipp (1 < 2n+k < 10° , 1 < k < 400):

Gplypnpn wnnnud npdud G X, X2, ..., Xonek PUEPD (1 € x; < 10°):

Gipughli wafyuybilip

Unwohtt mnnnid wtiwp £ wpunwdt] n phyp:

<wgnpn n wnptpnd whmp L wpnwdty ai, b; pytpp:

Nuwnpnyeinih nupdplip, np Epughi hwenpnulpubmeywi plwpnuyamibp wlanp Edfpow hah n |, Gnybhuly ek
gunygeinil mbh unflyh Gplpup qlinkghly hwenpmuwlpuimgaynifi:

Ophinudy

UnLup GLp

54
11535531526331

W R R R P WU
(CVRT, IV IV Y

3
34 6 19
28 6 6 10 29 13 19 1 15 12 10 15
12 13
3
34 2 17
18 12 7 2 17 2 19 29 30 17 2 17
7 12
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Glypwpubimpplilp

¢ Glpwhbnhp 0 (0 dhunnp) Ophtwlubipp,
e GlUpwhilinhp 1 (5 dhwynp) n = 1

e GlUpwhbnhp 2 (10 dhwynp) 2n+k < 20
e Glhpwhbinhp 3 (5 dhwynp) 2n+k < 500,
e GlUpwhlinhp 4 (5 dhwynp) 2n+k < 5000,
¢ Ghpwhubinhp 5 (10 dhwynp) 2n+k < 500
o GlUpwhlinhp 6 (10 dhwynp) 2n+k < 5000
e GlUpwbtnhp 7 (10 dhwynp) x; < 50

e Glhpwhuinhp 8 (20 dhwynp) k < 20

o Glpwhlnhp 9 (25 vhunynp) Unwig jpugnighs uvwydwbuthwlinudttiph

https://i.olymp.am/problems/y23s3day1JcSa_nice_pairs/
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k =2
k=1
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Uwpuhdwy paytipwutip gqnyqtipp

dudwiuljh vwhdwbwthwlnud 1 Juyplyui
<hznpnipyui uwhiwiwthwlnud' 256 MB
Whnp' 100 dhwdnp

Cupunpuip

<wipenipyul ypw mpgwd Gh hpuphg wmwpptp 2n Gtwbp (0 < x_i, y_i < 1079 ): Guubklp (x1, y1) L
(x2, y2) Ytwbtipp pbybpuutp b, Gpb ud x1 = x2 ud y1 = y2 : Qtp pinhpd £, mpJwd 2n hnmbipp

wyliytiu pudwbty n huwwn qnygtiph, np piyEpuutin gnygbph pwbwyp (hth hbwpuynphtiu dwpupduyg:
Ununpughle wifiugiifip

Uniwnpuyhl mjuyitiph winwghtt imnnnid wmpwid £ dty wdpnne phy’ n : <wenpn 2n wnntphg

Jnipwpwbignipnid mpgwd G Gpyne wdpnne phy” x_i y_i *i-pn fhwh ynpphtnbtipp: Gpupougnpynid

np ponp 2n Jhmtipp hpuphg wupptin G

Gipughii wafyuylitp

Gpuyhtt mjuniipnh wnwght mnnnid wthpudtym £ wpunwot Gkl wdpnne phy’ dwpupiwy hiwpunp

naytipuubip qnygtiph pwbwlp: <wgnpn n wnntphg jJnipupwbynipnid withpudtiym L wipmwodt) Gpyne

wipnng phy’ qnuyqtinh htnkipubiipp pudwiwd pugunny:

Opplly
UnLup GLR
2 2
10 13
11 2.4
12
21
3 2
00 6 3
21 45
31 12
12
22
33
Pugunnpnijami i
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Wnwohlt ophtiwunid Juipnn Gop Juqil wnwtjugnyop 2 piljtpuutin gnygbp. (1, @) b (1, 2), (1, 1)

(2, 1):

Glyowfubimphpbitin

 Ghpwhutnhp 0 (0 dhwynp) Ophtwybtipp,

e Glhpwhbnhp 1 (10 dhwynp) 1
Unpnhtunp,

e Glpwhbnhp 2 (20 dhwynp) 1
wiitiiwpunn tipyne Ytntip

o Glpwhlnhp 3 (40 vhwynp) 1

e Glhpwbtnhp 4 (30 dhwynp) 1

https://i.olymp.am/problems/y23s3day1Sb_max_pairs/
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Uwpuhiwy pnliniu hgnpnipyniipn

dudwiuljh vwhdwbwthwlnud 1 Juyplyui
<hznpnipyui uwhiwiwthwlnud' 256 MB
Whnp' 100 dhwdnp

Cupunpuip
Muwnbpugnptip nnip gnbynid Gp Jhpmniwy awunnid b atp hipnupt upnn Gp hgnpugoty pub
wtjugbting mpyud n hptipp ho-np hippuubtnt pyudp (htippuuinipnibp pwpnid Gp nnip): Qtp
hqnpnipyniip sh upnn ghipuquigl wpjwd k php: n hptiphg i -poh hqnpoipyniip huwuwp b pli] -h
U dwle mpguwd b p[i] hwwn mwppbip pniiniu hqnpnipynibdbp, puwbwlbip npubp w[i][1], w[i][2],
., w[i][p[1]] -ny: bptipp atip htipnuh@ wybughtnig, wyhuwwnnid £ htmlywy wygnphpdp: Ghpwunptip,
nnip phwnpby tp, pH hty htippujuineyudp tp nigmd wytught) hptpp atp htpnup ypw. i, , i, ...,
in @ Bhpunntibp, wyu Wwhhd nnip guilubnid tp wjbpugly j -pn hpp W atp htipnuh hgnpniggniap dhisl
wyn hpp wytpugitp hajuuwp £ sum -h.
e bBph sum + p[i;] < k,abp hgnpnipjuip wywbnid £ p[i5] -ny, huy pnliniu hgnpni gyubp’
wlij][p[i5]] -ny:
¢ Bpht sum 2 k, nshly mtinh sh nibitiinud:
¢ Ubwugwd ntiyptinnud, atp hqnpnipyniap nuntnid £k , hul] pniniu hqnpnigynip wybpuimd £
w[ij][k-sum] -ny:

Qi) htiwpuynp dwpuhdwy pnimiu hgnpmiggnibip, npp nnip Juipnn tip dtinp ptipky, tpb nnip pipnid tp
hntipnh htippujwbinipniin ouyumhduy alny:

Ununpughfi wifjugiifip

Unimpuyhtl mjunitinh wnwghtt mnnnid ipgwd £ Gpyne wdpnne phy” n b k , hptiph pwbwyp W
hgnpnipyjud dwpuhiw) wpdtipp hwdwyumwuhiwbwpuip: <wenpn n mnntphg jnipupwbsnipp ujuynid
Uty wdpnng p[i] pyny, i -pnhph hqnpnipynibp, b bwl wipdwd G p[i] hwwn wdpnng pdtp® wfi][1],
wii][2], ..., w[i][p[i]]:

Gipught vufjuylibn

Mbwmp £ wpumwodt) vt wipnne phy” htwpuynp dwpuhdw) pniiniu hgqnpniyniap, npp nnip Jupnn tip atinp
plinti:

Ophinuly

UnLup GLe

4 5 9
213
211
231
213

Pugunnpnyeni i

Ophtuynid htwpuynp Ywipupiiwyy pniniu hgnpniynid hwjuiptne huniwip, hptipp puuuynptne ougunhduy
wmwpplipuwlitiphg ykyp htmbywip £ 4, 1, 3, 2:

Glppwipulimphpithp
* Glpwhibtnhp 0 (0 dhwynp) Ophtwljbtpp,

o Ghpwhinhp 1 (7dhwynp) 1 < n <9, 1 <k <3000, 1 < p[i] < k, 1 < w[i][]] < 10°
o Ghpwhinhp 2 (12 dhuynp) 1 < n <18, 1 < k < 3000, 1 < p[i] < k, 1 < w[i][j] < 10°
o Ghpwhinhp 3 (20 dhunynp) 1 < n < 100, 1 < k < 100, 1 < p[i] < k, 1 < w[i][j] < 1@°

https://i.olymp.am/problems/y23s3day1Sc_max_bonus/ 12
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o Glhpwhlnhp 4 (36 thwynp) 1
e GlUpwhbnhp 5 (25 dhwynp) 1

https://i.olymp.am/problems/y23s3day1Sc_max_bonus/
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1000 , 1
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k <

i.Olymp.am
1000, 1 <
£ 3000, 1 <

pli]
pli]

IA

10, 1 < w[i][j] < 10°
k, 1< w[i][j] < 10°
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